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 SERDECZNIE WITAMY W NASZEJ 
WSPÓLNOCIE 
           wszystkich gości i  nowych parafian.  
 Cieszymy się, że z nami w polskiej atmosferze chcecie 
przeżyć liturgię dzisiejszej niedzieli. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------             

Niektóre spotkania mogą wywrzeć 
wpływ na całe nasze życie. 
Doświadczył tego Abraham - nie 
wiedział, że podejmując w cieniu 
dębów Mamre "trzy ludzkie 
postacie", samemu Bogu udzielił 
gościny. Wtedy otrzymał 

potwierdzenie danej mu przez Boga obietnicy, że będzie 
miał syna. I odmieniło się jego życie. Z biblijnej relacji 
wynika, że Abraham zadbał nie tylko o to, by gości 
nakarmić, ale także o to, by z nimi porozmawiać.  
Mniej roztropności wykazała Marta goszcząca Chrystusa 
w swoim domu w Betanii. W szczerości serca "uwijała się 
koło rozmaitych posług", by gościna wypadła jak 
najlepiej, ale z Chrystusem właściwie się rozminęła. 
Wykorzystała to jej siostra Maria, która "siadła u nóg 
Pana i przysłuchiwała się Jego mowie". Według Jezusa, 
wybierając dar spotkania z Nim, Maria wybrała "najlepszą 
cząstkę".  
Jednak "cząstka" to jeszcze nie całość. Pozostawiając 
swoją siostrę Martę "przy usługiwaniu", uniemożliwiła jej 
udział w owej "lepszej cząstce". Ewangeliczna opowieść o 
Marii i Marcie niesie również - w kontekście Listu do 
Kolosan - przesłanie, że gdy staje "Chrystus pośród nas - 
nadzieja chwały", nawet z Jego powodu nie wolno 
zapominać o braciach i siostrach. Każdy bowiem ma 
okazać się "doskonałym w Chrystusie".  
===================================== 
Święci Joachim i Anna 
Jednym z najpopularniejszych imion w Polsce jest imię 
Anna (hebrajskie hanna - łaska), które swą popularność 
zawdzięcza matce Najświętszej Maryi Panny i babce 
Jezusa. Kościół corocznie wspomina w dniu 26 lipca 
rodziców Najświętszej Maryi Panny.  Kult św. 
Joachima i św. Anny był w całym Kościele - a więc 
także na Wschodzie - bardzo dawny i żywy. Jest rzeczą 
zupełnie naturalną, że w miarę jak rozrastał się kult 
Matki Chrystusa zwyżkowała także cześć publiczna jej 
wybranych i szczęśliwych rodziców 

Proszę świętych Joachima i Annę, 
a zwłaszcza ich chwalebną Córkę, 

Matkę Zbawiciela, 
aby wyjednali nam dar mądrej miłości 

do ludzi starszych, ażeby w naszym społeczeństwie 
każda rodzina i wszyscy jej członkowie 

umieli 'strzec, objawiać i przekazywać miłość' 
(por. Familiaris consortio, 17)." 

Jan Paweł II 

 

NABOŻEŃSTWA I INTENCJE MSZY ŚW. 
 

NIEDZIELA  – 18 Lipca  2010  
XVI  NIEDZIELA ZWYKŁA 

 8:00   W intencji parafian  ( ang ) 
9:45    O Bożą opiekę dla rodz. Bochniarz  
12:00  + Małgorzata Snycerska  
 

SOBOTA  24  Lipca  2010 
 

 

 
MSZE Św. NIEDZIELNE 

17:00  W intencji parafian ( ang ) 
     

NIEDZIELA  –25  Lipca  2010 
XVII  NIEDZIELA ZWYKŁA 

 8:00   W intencji parafian  ( ang ) 
9:45    W intencji rodziny Radia Maryja  
12:00  W intencji Patryka z okazji ukończenia  
            szkoły 
 

PONIEDZIAŁEK    26 Lipca  2010 
Św. Joachima i Anny 
 

19:00  + Anna 
 

PIĄTEK    30  Lipca  2010  
 

 

19:00  Adoracja Najśw. Sakramentu i spowiedź  
20:00  + Henryk Rup 
 

SOBOTA   31 Lipca  2010 
 

 

 

MSZE Św. NIEDZIELNE 
17:00  W intencji parafian ( ang ) 
     

NIEDZIELA  – 01 Sierpnia  2010  
XVIII  NIEDZIELA ZWYKŁA 

 8:00   W intencji parafian  ( ang ) 
9:45    + Vaclaw Maly  
12:00  + Tadeusz Gębski  
====================================== 
UCZESTNICTWO W NIEDZIELNEJ EUCHARYSTII 

Planując wakacje i różne dalsze i bliższe 
wyjazdy, warto zorientować się, gdzie 
znajduje się najbliższy kościół , aby móc 

uczestniczyć w niedzielnej Mszy Świętej.  
Wielką pomocą w znalezieniu kościoła i 

informacji o Mszach Świętych na całym świecie służy 
strona internetowa:  www.masstimes.org 

 
UWAGA!!!                  

W   LIPCU , SIERPNIU i WRZESNIU  NASZ 
BIULETYN  PARAFIALNY   BĘDZIE 
PRZYGOTOWYWANY  RAZ  NA  DWA TYGODNIE.   
 



            111   888               LLL   III   PPP   CCC   AAA               222      000   111   000 
MSZA ŚW. W SALI  PARAFIALNEJ 
Podczas trwania remontu naszego kościoła Msze Św. 
będą celebrowane w Sali parafialnej. W tym czasie aż 
do zakończenia remontu kuchnia będzie nieczynna. 
REMONT KOŚCIOŁA 
Rozpoczęły się prace związane z przygotowaniem 
naszego kościoła na jubileusz stulecia jego istnienia. 
Ronald  Ruscha został wybrany i zatwierdzony przez 
diecezję jako główny kontraktor odpowiedzialny za 
wykonywanie renowacji. Prace zostały wycenione na 
$143.357.oo  ( nie wliczając kosztu wymiany podłogi i 
malowania) . Osoby zainteresowane udziałem w tych 
pracach proszę o kontakt z księdzem lub wpisanie się 
na specjalny formularz znajdujący się w sali parafialnej. 
POŚWIĘCENIE SAMOCHODÓW 

25 lipca liturgia kościoła obchodzi  
święto Jakuba Apostoła, brata Jana 
Ewangelisty, wspominamy w tym dniu 
także św. Krzysztofa- patrona 
podróżujących, ale nie tylko. Święty 
Krzysztof miał pochodzić z Małej Azji, 

z prowincji rzymskiej Licji i tam ponieść śmierć 
męczeńską za panowania cesarza Decjusza ok. 250 
roku. Jest jednym z 14 Wspomożycieli, czyli 
szczególnych patronów. 
W niedziele 25 lipca na parkingu po Mszy Św. 
odbędzie się poświęcenie pojazdów mechanicznych z 
okazji wspomnienia św. Krzysztofa, połączone z 
modlitwą o opiekę Bożą w naszych podróżach. 
WSPÓLNE WAKACJE PARAFIALNE 
W tym tygodniu ks. proboszcz będzie przebywał wraz 
z grupą parafian na wspólnych tygodniowych 
wakacjach w Winthrop.   
KAMPANIA DIECEZJALNA 
Dzięki 124 rodzinom (osobom), które odpowiedziały 
na prośbę biskupa i wsparły doroczną kwestę naszej 
diecezji, osiągnęliśmy już  wyznaczony nam cel 
zadeklarowania $ 20.835. Nie jest jeszcze za późno, 
aby dołączyć się do sukcesu naszej parafii. Każda 
ofiara złożona teraz na ten cel powróci do naszej 
parafii i zostanie przeznaczona na remont kościoła i 
cele charytatywne.   
CHORZY PARAFIANIE 
Pamiętajmy w naszej modlitwie o chorych i starszych 
parafianach:  Stelli Malinowskiej, Helenie Popielskiej, 
Barbarze Pałubickiej, Marii Abramowicz , Marii 
Barańskiej, Edmundzie Śliwie i Annie Giżewskiej.  
Prosimy o zgłaszanie osób chorych i starszych, które 
chciałyby się znaleźć na naszej modlitewnej liście, jak 
i tych, którzy życzą sobie wizytę księdza z 
Najświętszym Sakramentem w ich domu. 

POMNIK PAPIEŻA JANA PAWŁA II 
W ostatnim czasie na  budowę pomnika Jana Pawła II 
zostały złożone  ofiary od  
następujących osób i rodzin: 
 
J.E. Radka        -        $ 300.oo 
M. Wenala           -     $   50.oo 
A.  Witkowski    -      $ 100.oo 
V. M. Becker     -       $  150.oo 
 
WITRAŻE W OKNACH KOŚCIOŁA 
Osoby zainteresowane ufundowaniem witraży do 
okien naszego kościoła, jak  również i tych którzy 
mogliby doradzić co do stylu i formy witraży, prosimy 
o kontakt z księdzem   
MSZALIK „Pan z Wami” i PRASA KATOLICKA 
W zakrystii można zabrać aktualne wydanie mszalika 
Pan z Wami a w sali pod kościołem znajduje się nowe 
wydanie pism „Różaniec” i „Anioł Stróż” 
NAJSERDECZNIEJSZE ŻYCZENIA 

   Pani Annie Witkowskiej  z okazji 
przypadających urodzin   - 
 składamy najserdeczniejsze życzenia 
urodzinowe -  dużo dobrego zdrowia , sił,  

i Bożego  błogosławieństwa na każdy dzień. Dziękując 
również za wieloletnie prowadzenie Koła Żywego 
Różańca, życzymy dużo sił na dalsze lata do tej posługi w 
naszej parafii. 
SŁUŻBA LEKTORÓW                                     
 

18  Lipca  - Niedziela 
09:45 –   P.Kulik, A. Sowińska 
12:00 –  A. Nawrot, A. Bażant 
25 Lipca  - Niedziela 
09:45 –   J.Pałubicki, R. Zbanyszek 
12:00 –   K.Ochnik, P. Wiatr 
01 Sierpnia  - Niedziela 
09:45 –   S. Szczepanowski, P.Kulik 
12:00 –   I. Łapinska, Z. Wróblewski 
 

OFIARY NA UTRZYMANIE PARAFII 
 
     Za wszelkie ofiary złożone na potrzeby naszej parafii 
wszystkim ofiarodawcom składam serdeczne podziękowanie 
SŁUŻBA KOLEKTORÓW 
18/07   9:45  - B. Borodeńko,  K. Zawitkowski 
              12:00 -  Z. Ślusarski, A.Łapiński 
25/07      9:45  -  J. Szymański, P.Kutek  
             12:00 –  B. Bażant , G. Oprządek 
01/08      9:45  -  J. Kojetinsky, M. Koszkul  
             12:00 –  J. Bagiński , A. Łapiński 
 

Trwa czas wakacji, urlopów i różnych innych form 
wypoczynku. Gdziekolwiek będziemy, pamiętajmy o 
właściwej chrześcijaninowi postawie wobec Boga, bliźniego i 
siebie. Nie zapomnijmy o Mszy św. niedzielnej. 

 


